lumnazus 1543 9-B xaacc 24 cenmasabps 2009e.

I. Moagyab: mepeb6op ciaydaeB

Peumre ypasuenue: a) |2z — 5| + |z + 7| — 3z = 6; 0) 2z — |r — |3z + 8|| =5+ =.
Peumre mepaseHncTso: |z — 2|+ [3z — 2| —4]z| < 5
[locrpouTte rpaduk pyuxmmn y = |z — 2| + |3z — 2| — 4|x|.

(remake) Pemmre ypasuenus: a) |r — |[20 — 1| = 3| =5; 6) |z — |z — |z — |z = 2]||| = 2.

II. Muo>xxecTBa Ha ILIOCKOCTH

Uzo06pasure Ha KOOPAMHATHOWN IJIOCKOCTH MHOXKECTBO TOYEK, KOOPIUHATHI KOTOPBIX V/IOBJIETBOPIIOT

YCJIOBUIO:
L. a) |y = =; 6) lyl = lzl; B) y > |zl; r) lyl <z,
2 a) Iyl = 2 o) Iyl = | 22 o) ol = 2k
3. a) y > 3|x| — 2 0) |y| > 3z — 2.
4.a) (r—1)(y+2)>0; 6)(x—1)(lyl+2)<0; B) (|| -1)(y+2)<0; r)|z—1|(y+2)>0.
5. a) zy < 2; 0) x|y| > 2.
6. a)y>/lr|+1—-2; 06)y+2<./lz+1]; B)y <|2—+Vz+1f; r) |yl +2>+Vz+1.
7. a) [zl +lyl = 4 0) |z + [yl <4 B) |[# —2[+ ]y —3[ <6
8. a) [yl — || = 3; 0) |z = [yl = 3; B) |[z] = lyll = 3.
9. a) |2y +x — 5| = |4y — 3z + 3|; 6) y* + 6y + 8 = z* — 2.
/lomarmraee 3anaHme
1. PemmTe ypaBHeHmE:
a) [|3—z| —x+1+2=6 (MI'Y, ox. $-m); 6) 2® +4|x — 3| —Tx + 11 =0 (MI'Y, 2eonoe. $-m).
2. a) [ocrponte rpadux pyuknun y = |3 — |z — 4||;
6) [Ipn kakwx 3HAYEHWAX MapameTpa @ ypasuenue |3 — |v — 4|| = a umeer Tpu pemenns?
Hsobpazume wa k00pdunammol naockocmu MHOMCECTNBO MOUEK, KOOPIUHAMbL KOMOPLIT Ydose-
MBOPAIOM. YCAOBUI:
3. Iy = 2=t
4. a) y < |3z —2; 0) |y| < 3|z| —2.
5. a) |z|y > 2; 0) |ry| < 2.
6. a)y<l|lz—1+lz+3[ Oyl <lz—1+]z+3[ B)ly-3<|r-1+]|z+3]|



